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Wassermann, Jakob: |[Faber oder Die verlorenen Jahre. Ber
lim: 8. Fischer 1024, Lw. 7.—] Faber; or, The Lost vears. Tr. by
H. Hansen. London:; Allen & Unwin 1830, Cr. Bvo. pp. 348
7 5 6 d. net.

[Der Fall Maurizins, Berlin: 8. Fischer 1928. Lan. 10.50] The
Maurizius case. London: Allen & Unwin 1930, Cr. 8ve. pp. 516.
i 5. oet,

Werfel Franz: [Der Abiturientenlag. Wien: Zsolnay 1928. Lap.
16801 The Clazs reunion. London: Jarrolds 1930, Cr. 8 vo. pp. 254.
75 Gd net.

[Der Tod dez Kleinbilrgers. Wien: Lsolnay 1926, L 4.90] The
Death of a poor man. Cheap ed. London: Benn 1930, Cr. 8 vo.
pp. 186, 3 s. 6 d. nel.

*Wwssg J. D2 |Ler schweizerische Hobingon] The Swiss family
Hobinzon. London: Warne 1930, Cr. Bvo, pp. 184. 1 5. 6 d. nel.

[Der aehipeizerische Robingon] The Swiss family Robinson. Lon-
don: Nelson 1930, Fep. 8 ve. pp. 565. 1 5.3 d. netl.

*LAweig, Arnold: [Die Novellen wum Claudia. Berlin: Kiepenheuer
1912, Volksausgabe Lawp, 2.85] Claudia. London: Secker 1930, Cr.
Hvo. pp. 287. T8 6.d. nel.

[Der Slreil um den Sergeanlen Grische. Berlin: Kiepenhewer
1927, Lw. 5,50] The Case of Sergeant Grischa. London: Secke:
1930, Cheap ed. CUr. 8vo. pp. 524, 35 6 4. nel.

*rweig, Stefan: [Jozeph Fouehd. Leipzig: Inzel-Verlag 1929,
L. 8.50] Joseph Fouché: the portrail of a politician. Tr. by E. and
C. Paul. London: Cassell 1930. Bvo. pp. 328. 15 s net,

[Dvei Meister: Bolzae, Dickens, Doslojewski. Leipzig: Insel-
Verlag 11918, Lap. 8. Three masters: Balzae, Dickens, Do-
dtoeffsky. Tr. by E. and €. Paul. London: Allen & Unwin 1930.
Rvo, pp. 238, 12 5 6 d. net.

8, Musik und Theater.

"DuMoulin-Eckart, Graf Richard: [Cosima Wagner. 2 Bde.
Miinechen: Drei Masken Verlag 1929 1930, L. je 25.—] Cosima
Wagner, 2 vols. London: Knopf 1930. 8 vo. pp. 461, (set) 42 5. net.

"Fllop-Miller, René, und Joseph Gregor: [Das russische
Cheater. Wien: Amalthea-Verlag 1928, Lw. 85.—] The Russian
theatre. Tr. by Paul England. 48 illuz. in colour and 557 illus.
London: Harrap 1930. Ltd. ed. to 650 copies. 5 £ 5 & nel

"R insky, Georg, Hrag. | Feschichle der Musik in Bildern. Leip-
zig: Dreillop] & Hirlel 1929, L, 30,—] A History of music in
pictures, Intro, by E. Blom. London: Dent 1930, 4to. pp. 364
U E. el

Lippert, Woldemar: [Richard Wagners Verbannung und Riick-
kvhy 1849—1862. Dresden: Arefz 1927, Law. 14.—1 Wagner in
#xile, 1849—1862. Tr. by Paul England. 16 illus. London: Harrap
1930, =5 v, P 8. 108 86 || nedt.

Niemann Waller: [ Brahms. Berlin: Heszse 1920, Hl. fl,54]
Brahims. Tr. by C. A. Phillips. London: Knopf 1930, 8 vo. pp. 490,
18 5. nel.

Rheinhardt, E. A: [Das Leben der Eleonora Duse. Berlin: 8.
fescher 1928, Lae, 7.501 The Life of Eleonora Duse. London:
aecker 1950. & vo. pp. 292. 106 5. nel.

Wpecht, Richard: [Johannes Brahme. Hellerau: Avalun-Verlan
128, Lan, 16.—] Johannes Brahms. Tr. by E. Blom. 16 illus
London: Dent 1830, 8vo. pp. 372, 21 s net.

Weilssmann, Adolf: [Iie Enigitlerung der Musik., Berlin: M.
Heszes Verlag, Hhw, 3.50] Music comes to earth. Tr. by E. Blom
London: Dent 1830. Cr. Bvo. pp. 148, 6 s nel.

9. Runst und Kunstgewerhe,

*Feulner, Adolf, [ Farbige Heoumbkunst der Vergangenheil,
stultgart: J. Hoffmann 1930, Law. 40.—) Historie interiors in co
lour. Intro. by A. F. London; Balsford 1930. 4 to pp- 80. 42 5. nel,

Haseloff Arthur: [Die vorromanische Plaslik in Ialien, Firenze:
Pantheon: Berlin: Brandus 1930. Hldr. W) —1 I‘r:--]i:lm;l|H'-|:|1H4
and Romanesque sculpture in Italy, 2 vols. 160 plates. London:
Pepasus Press 1930, 4 to. “lthr., ea, vol. 4 £ 14 = 6 d. net,

Hooeh, Pieler de [TDes Meister: GFemidlde in 180 Ahbb. Hrag.
. eingel. von W. R, Valentiner. Stultgarl: Deutsche Verlags-
inslall 1930. ILae. 26 —] The Master’s paintings in 180 reproduc

Intro. by W. E. Valentiner. London: Zwemmer 1930,
Roy 8 vo. 25 8 net.

*Ludwig, Emil: | Michelangeln (1830): Rembrandls Schicksal
(18923); Beethoven {aus: Kunst und Schicksal, 1927). Berlin: Ro-
wohll] Three titans. London: Putnam 1930. 8 vo. pp. 286. 15 8. net.

*Obermaier, Hugo, und Herbert Kiihn: [Buschmannkunsi.
Felsmalereien aus Sildwestalrika. Berlin: Brandussehe Verlh.
19300, Lw. %).—] Bushman art. London: Oxford Univ. Pr. 1930.
84 5 net

*Weirgell, Curt H.: [Die siencgische Malerei des vierzehnten Jahr-
hunderis. Florenz. Miinchen: K. Wolff 1930, Hldr. 135.—) Sienesze
painting: the Trecento. London: L. B. Hill 1930, 41o. 6 £ 6 5. net.

hons.

10, Geschichte. Kulturgeschichte., Politik.

Bartlz Karl: [Das GGrauen von Cayenne,
Verlogsanstalt 1929, 4.50] The Horrors of Cayenne: experiences
of a German as a French Bagno-conviet. Tr. by B. Marschall.
London: Constable 1830. Cr. 8 vo. pp. 206. 6 s. net.

Hamburg: Hansealische

1086

Bernstein, Eduard: [Sozialismuz und Demokratie in der grossen
englischen Revolulion. 4. Aufl. Berlin: Dietz Nachf. 1922) Crom
well and Communism: socialism and democracy in the Great Eng
lish Revolution. Tr. by H. . Stenning. London: Allen & Unwin
1930, Svo. pp. 288. 10 5. 6 d. net.

Biilow, Fiirst v.: [Auswahl aus: Deulschland und die Michle vor
dem Krieg in amilichen Schrifien des Fiirzsten B. von Riilow, ohne
5. Mitwirkung hrag. von einem Ungenannten. 2 Bde. Dresden:
Reizsner 1929] Letters. Tr. with pref. by F, Whyte, § illuz. Lon
don: Hulchinson 1930. Bvo. pp. 344. 24 5. net.

*Bunsen, Marie von: [Die Well, in der ich leble. Leipzig: Koeh
ler df Amelang 1929, Liw. 8.—] The World 1 used to know, 1860
1912, Ed. and tr. by (0, Williams. London: Batterworth 1930, 8 vo.
pp. 294. 18 s nel.

FDugdale, E.T. 8., ed. and trans. — [Gekiirzte Ausgabe von: Die
(frosse Polilik der Europiischen Kabinetle 1871—1914. Berlin:
Deulsche Verlagsgesellschaft Fiir Politik u. Geschichle 1922 o]
Uerman diplomatic documents, 1871—1914. (In 4 volz) Vol. 3.
The growing antagonism 1888 —1910. London: Methuen 1930
pp. 441, 21 8. net.

*Feiler, Arthur: [Das Erperimen! des Bolschewismus. Frank-
furl: Socielils-Verlag 1929, Lw. 6.50] The Experiment of Bolshe-
vism. Tr. by H. J. Slenning. London: Allen & Unwin 1930. 8 vo
pp. 25b. 10 5. 6 d. net.

*Friedell, Egon: [Kullurgeschichie der Neuzeil., Bd. 1. Einle
fung. Kengissance und Reformation. Miinchen: Beck 1927. [Lar.
16.—] A Cultural history of the modern age: the Crisiz of the
European soul from the Black Death to the World War. Tr. by
C. F. Atkinson. Vol. 1. Introduction: Book 1, Renaissance and
Reformation, from the Black Death to the Thirty Year's War, Lon-
don: Knopl 1830, 4to. pp. 354. 21 s nel

‘ilép-Miller, René: [Geis! und (Fesich! des Bolschewwismus
Wien: .=!mcr.!'!:'!r'rr-F'r=."|'|.-,g 1926, Lap. .'3|'J.—| The Mind and face of
Bolshevism: eultural life in Soviet Russia. Tr. by F. S. Flint and
2, F. Tait. New ed. London: Putnam 1930. §vo. pp. 308. 10 s.
6 d. net.

[Lenin und Gandhi. Wien: Amalthea-Verlag 1927, Lap. 12.—]
Lenin and Gandhi. Tr. by F. S. Flint and D. F. Tait. London:
Putnam 1930. Svo. pp. 344. 7 5. 6 d. net.

¥— [Macht und Geheimnis der Jesuilen. Leipzig: Grelthlein & Co
1929, L, 28,—] The Power and secret of the Jesuits. Tr. by F, S

_ Flint and I). F. Tail. London: Putnam 1930. 8 vo. pp. 524. 21 s. nel

tilatse-Horstenau, Edmund von: [Die Kalastrophe. Dic
Sertrilmmeri ng sl .l'r;-,-.-ju.J',.,-!-Jn.,n,--u.a;_ Wien: Amalthen-Vi rlag
1828. 15.—, Lap. 18.—] The collapse of the Austro-Hungarian Em
pire. Tr. by I. F. D. Morrow. London: Dent 1928. 8 vo. pp. 348.
29 8. net.

*Haller, Johannes: [Die Epochen der deulschen Geschichie.
Stultgart: Cotle 1923, L. 7.20] The Epochs of German history.
London: Routledge, 8 vo. pp. 246. 10 5. 6 d. net.

— [Aus dem Leben des Fiirsten Philipp zu Bulenburg-Hertefeld,
dgerlin: Paelel 1924, Lw. 6,—] Philip Eulenburg, the Kaiser's
friend. Tr. by E. C. Mayvne. 2 vols. London: Secker 1930. 8 vo
30 5. net.

Hoelz, Max: [Vom weissen Krewz zur rolen Fahne. Berlin
Malile Verlag 1928, Lw. 4.80] From White Cross to Red Flag:
autobiography. Tr. by F. A. Voigt. London: Cape 1930. 8vo
pp. 284. 10 s. 6 d. net,

*Kalckreuth, Dunbar v.: [Dreitausend Jahre Rom. Leipzig:
Guelle & Meyer 1925, Lab. 16.—] Three thousand yearz of Rome
Ir. by C. Fredrick. London; Knopf 1930. 8 vo. pp. 332. 15 5. nel.

Kircher, Rudolf;: [Wie's die Englinder machen. Frankfurl a. M.
socielils- Verlag 1929. Lw. 6.50] How they do it in England, Lon
don: Mathews & M. 1930. Bvo. pp. 246. 10 s 6 d. net.

Ludendorif, Margarethe: [Als ich Ludendorffs Frau war. Miin-
chen: Drei Masken Verlag 1829, Law. 6.—] My married life with
Ludendorff. Tr. by R. Somerset. 9 illus, London: Hutehinson 1930,
8 vo. pp. 288. 18 s. net.

*Ludwig, Emil: [Bismarck. Geschichle eines Kimplers. Berlin:
Rowohlt 1926, L. 16.—) Bismarck: the story of a fichter. Tr. by
E. and C, Paul. Pop. ed. London: Allen & Unwin 1930, 8 vo.
pp. 646, 10 = net.

¥— [Lincoln. Berlin: Rowohlt 193, Law. 16.—] Lincoln. Tr. by E.
and C. Paul. London: Putnam 1830. 8 vo. pp. 532, 1 s net.

— [Napoleon. Berlin: Rowohll 1924, Billige Ausgabe. Lw. 3.75]
Napoleon. Tr. by E. and C. Paul. Popular ed., with new praf.,
London: Allen & Unwin 1930, 8 vo. pp. 708. 10 5. net.

“Madol, Hans R.: [Der Schatienkiinig. Leipzig: Insel-Verlag 1928
La. 12.—] The Shadow-King: the life of Louis XVII of France,
and the fortunes of the Naundorff-Bourbon Family, London:
Allen & Unwin 1930, 8va pp. 316. 16 8. net.

Mitis, Frhr. Oskar von: [Dag Leben des Kranprinzen Rudolf. Leip-
zig: Imsel-Verlag 1928, Lae, 14.—] The Life of Crown Prince Ru-
dolph of Habsburg. Tr. by M. H. Jerome and E. 0'Connor. Illus.
London: Skeffington 1930. 8 vo. pp. 286. 21 5. net.

Miicke, Hellmuth v.: [Ayesha. Berlin: Scherl 1915. L. 3.75]
The »Ayeshac, a great adventure: the escape of the landing squad
of the »*Emden«. Ed.. with account of the career of the sEmden<,
by J. €. Lockhart. London: Allan 1930. 8 vo. pp. 218. 7 . 6 d. nel




